

浙报传媒入选“全国文化企业30强”

五家浙企入选,总数创下历史新高

本报深圳电 5月11日,第十三届中国(深圳)文化产业博览会在深圳开幕。浙报传媒控股集团有限公司、浙江出版联合集团有限公司、浙江华策影视股份有限公司、宋城演艺发展股份有限公司、华谊兄弟传媒股份有限公司等5家浙江文化企业,荣获“全国文化企业30强”称号,华数传媒网络有限公司、思美传媒股份有限公司荣获提名奖,浙江文化企业获奖总数创下历史新高。值得一提的是,浙报传媒也是唯一入选的报业

集团。

浙报传媒控股集团有限公司成立于2003年。现有浙江日报、钱江晚报等传统主流媒体33家,新兴媒体300多个。浙报集团是全国首批“数字出版转型示范单位”,浙江日报、钱江晚报连续多年入选“中国500最具价值品牌”、“亚洲品牌500强”、“世界媒体500强”。近年来,浙报集团加快推动传统媒体与新兴媒体深度融合,全力打造“三圈环流”新媒体矩阵,率先研发建成融媒体智能化

传播服务平台“媒立方”,被国家新闻出版广电总局确定为全国出版融合发展重点实验室,已初步形成以互联网传播为主要渠道、报纸传播为重要依托的新型传播格局。浙报集团不断提升整体实力和媒体传播力、引导力、影响力、公信力,实现了社会效益和经济效益双丰收,特别是在传统纸媒经营收入普遍大幅下滑的情况下,保持持续稳健发展,综合实力和竞争能力显著增强。

本报记者 李月红

第十三届中国(深圳)文博会昨开幕,浙江军团掘金“万亿产业”

2100平方米的展区,直抵文化产业的“神经末梢”

本报深圳电 5月11日,第十三届中国(深圳)文化产业博览会正式开幕,本届文博会以“文牵一带,博汇丝路”为主题,为期5天,全国31个省、区、市及港澳台全部参展,还吸引了欧洲、亚洲、非洲、南美洲等40个国家的117家海外机构参展。

今年是浙江第9次组团参展,以“万亿产业 勇立潮头”为主题,参展总面积达2100平方米,不仅单体面积最大,更有80余家重点企业和单位参展,生动全面地展现浙江文化产业的发展新成果。

走进2100平方米的浙江馆展区,仿佛抵达浙江文化产业的“神经末梢”:国有文化企业展区、影视文化展区、动漫游戏展区、互联网文化展区、文化创意设计展区、优秀传统文

化展区和特色小镇展区等七大展示区,以新业态、新亮点、新技术和新成果为主要展示内容,齐齐亮相。

国有文化企业展示区位于浙江馆的中心区域,作为建成文化强省的中坚力量,浙报集团、浙江广电集团、浙江出版联合集团、东海电影集团等企业展示了国有文化企业深化文化体制改革,以及在新媒体、新栏目和新平台等方面取得的一系列丰硕成果。

“《捉妖记》、《大圣归来》、《虎妈猫爸》、《欢乐颂》,原来都是浙江人做的!”一张张立体海报刷新了人们对近年来国产热门影视剧的属地认知,这也是浙江打造全国影视产业副中心的底气。

在优秀传统文化展区,温州市采成蓝夹

缬民办博物馆负责人正在忙碌整理参展作品。这是国家级非遗技艺蓝夹缬第二次参加文博会。七八年前,温州人王河生抱着传承蓝夹缬技艺的念头创办了博物馆,如今博物馆的文创品种已有百余种,深受韩国、新加坡等多国民众喜爱。

从做产品到做小镇,浙江文化产业的集群规模效应逐渐凸显。2014年以来,我省先后公布两批78个特色小镇创建名单,其中就有古堰画乡、青瓷小镇、越剧小镇等一批以文化产业为主要支撑的特色小镇,成功尝试产业、文化、旅游、社区融合的发展理念。去年以来,全省又推出22个文化创意街区试点街区,成为区域文化产业发展的载体。

本报记者 李月红

八十多岁的老人,还能种牙吗

本周日,种植牙现场分享会告诉您答案

年纪大了,牙齿脱落在所难免。以往,牙齿掉了几颗,不少老人觉得这是正常现象,反正还有其他牙齿,不影响吃东西。但渐渐地,牙齿脱落的速度加快,直到牙齿所剩无几,想吃的美食吃不了,不敢当众开口笑,这才发觉,原来牙齿没有了,生活是多么的不方便,不仅影响外表形象,更影响到了身体健康。

现在,随着人们物质生活的改善和健康意识的增强,不少老人已经深刻地认识到有一口好牙的重要性,一旦出现牙齿脱落的情况,会及时进行修复,种植牙便成为修复缺失牙的首选方式之一。特别是,随着数字化口腔医疗技术的迅猛发展,咀嚼性能和外观都可媲美真牙的种植牙,正在成为追求品质生活的中老年人的新选择。

可视化种植 让人们更加便利和放心

口腔专家介绍,种植牙诞生于上世纪六十年代。经过半个多世纪的发展,种植牙从原来的“盲种”发展到了现在的“可视化”种植。现代智能口腔种植主要基于CT和3D技术,能够360度呈现口腔情况,使医生能得到智能化的精准观察、判断和测量。越来越先进、越来越强大的种植牙技术,给人们带来了更多的便利,也让人更加放心。因此,有专家预测,未来种植牙可能会成为一种非常普

及的牙缺失修复方式。有了种植牙,老人再也不用只吃软的烂的食物了,尽情享受美食不再只是梦想了。

种植牙和真牙一样,分为牙根和牙冠两大部分。种植牙牙根是由生物相容性极好的纯钛金属制成,将种植牙牙根植入缺牙部位的颌骨中,经过一段时间,种植牙牙根就会与周围的骨质牢牢“长”在一起,避免了牙槽骨被吸收,形成良好、稳定的骨结合,起到类似真牙牙根的作用。

种4颗恢复半口缺牙 当天可吃东西

“半/全口微创即刻种植”是种植牙领域的前沿技术。应用这一技术,上颌只需各植入4-6颗种植体就能完成全口固定修复,不但大大降低了全口种植的费用,还解决了牙槽骨吸收,骨量不足的种种问题,缩短了种植手术时间,减轻了手术疼痛度。在口腔条件允许的情况下,有可能实现当天种牙当天戴牙冠,当天就能吃东西。

那么,什么样的人才能种植牙呢? 80岁的老人能种牙吗? 口腔专家说,只要身体健康,年龄在18岁以上的成年人,都可以种牙。所以,80岁以上的老人,只要身体条件允许,也是可以种牙的。当然如果患有慢性慢病如高血压、糖尿病等,必须由医生先进行全面检查和评估。



母亲节,公益援助50% 专家免费分析牙片

5月14日是母亲节。不知您是否留意了妈妈的牙齿,她老人家是否已经有牙齿脱落了呢? 无论妈妈有多大年纪,让她老人家拥有一口好牙,吃得好,身体棒,一定是所有子女最大的心愿。为此,本周日母亲节当天,杭州多颗种植牙疑难病例临床研究基地的国内外种植专家们将举办一场公益讲座,为大家分析牙片,设计种牙方案。当天,专家们还邀请到了一位89岁高龄的老先生,现场与大家分享种植牙的感受。

如果您也想帮妈妈种牙,欢迎您拨打本报咨询热线报名参加。报名即享:中欧种植牙专家一对一免费定制全套种牙方案;母亲节当天,指定进口种植体援助50%费用,另再赠送500元种植牙现金抵用券(可同时在援助基础上使用)同时还可以免费拍口腔全景片,并领爱牙礼包一份(限额30名)。

本报咨询热线:0571-85311560

本报记者 方云凤